

خبر

شکری در مراسم جشن انقلاب بخش اسلام تالش:

انتصاب مهدوی یک لطف الهی است

گیلان امروز– شکری گفت: مبلغ ۶ میلیارد تومان از سوی وزیر بهداشت برای تکمیل بیمارستان شهرستان تالش اختصاص پیدا کرده است و در هفته دولت سال ۱۳۹۶ شاهد افتتاح این بیمارستان خواهیم بود.

محمود شکری، نماینده شهرستانهای تالش، رضوانشهر و ماسال در دهمین دوره مجلس شورای اسلامی، ۱۶ بهمن در پنجمین روز از دهه فجر در مراسم جشن انقلاب بخش اسلام تالش که در تالار تویا روستای لمر سفلی برگزار شد گفت: خداوند به ملت ایران لطف بزرگی عنایت کرد که همان امام خمینی (ره) است.

وی تصریح کرد: امام راحل در تمام دوران قرآن را به خوبی آموخت و آن را در زندگی خود بکار بست و بدان عمل کرد که همان فرق ایشان با تمام انقلابی های دوران است.

شکری در تبیین شخصیت ایشان متذکر شد: بنیانگذار انقلاب اسلامی همان روش پیامبر اسلام را به کار بست و درطول تاریخ اسلام پس از پیامبر و ائمه معصوم کمتر کسی مانند ایشان به دستورات کتاب وحی اقدام کرده است.

نماینده تالش با مقایسه شرایط عصر حاضر و دوران رسول اکرم(ص) گفت: در زمان پیامبر گرامی اسلام نیز شیاطین تلاش کردند تا مردم از حقایق آگاه نشوند ولی این انسان پاک تمام عمر خود را صرف اسلام کرد.

وی اضافه کرد: امروز شیاطین همچون صدر اسلام حضور دارند و شیاطین زمان با ریاست و سردمداری آمریکای جنایتکار در مقابل صداقت و اسلام ناب محمدی ایستاده است.

شکری مردم ایران را بهتر از زمان پیامبر توصیف کرد و گفت: مقایسه میان شرایط اسلام شناسی و قبل و بعد از انقلاب نشان می دهد که اکنون وضعیت متحول شده و خدمات شایانی صورت گرفته است.

مسوولان در دسترس هستند

این نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: بیابیم شرایط حاضر را به نسل حاضر گوشزد کنیم تا برکات نظام اسلامی برای نسل نو مشخص شود.

وی افزود: پیش از انقلاب مردم برای دیدار با مقام هایی همچون نماینده مجلس، فرماندار و بخشدار باید مدت زمانی در حدود ۶ تا ۹ ماه به انتظار می نشستند و در میدان اصلی شهر تالش در بدترین شرایط هوا تجمع می کردند تا یک مقام دولتی یا نماینده مجلس را برای ساعتی از فاصله نه چندان نزدیک مشاهده کنند اما در عصر انقلاب مسوولان در دسترس همگان هستند.

نماینده تالش بازدید از روستاها، عمران و آبادانی انجام شده را از برکات دهه فجر بیان کرد که تا پیش از انقلاب تصور آن هم ممکن نبود.

محمود شکری تصریح کرد: مردم شریف ترین، بهترین، پاک ترین و شریف ترین انسانها را انتخاب می کنند و هر فردی که برخلاف مسوولیت انقلابی خود عمل کند هم از راه حق منحرف شده و به مردم خیانت کرده و خود را در جهنم انداخته است.

وی با اشاره به تهدیدات آمریکا در طول ۳۸ سال گذشته گفت: این کشور با تمام ترغدها و تالشهای خود در مقابل انقلاب شکست خورده و به عقیده بسیاری روزی از هم خواهد پاشید.

نماینده مجلس اظهار کرد: امروز مقام علمای ولایت فقیه همچون امام راحل با استکبار در حال نبرد است و اگر مصلحت باشد خداوند از عمر من کم کرده و به عمر ایشان اضافه کند.

ضعف مسوولینی که فریب دنیا را می‌خورند خطرناک تر از آمریکاست

نماینده تالش به یک خطر بزرگ پس از ۳۸ سال برای انقلاب اشاره کرد و متذکر شد: ضعف مسوولینی که فریب دنیا را خورده و با ضعف ایمان از مسیر حق خارج شوند خطرناک تر از آمریکا است.

وی در همین مورد افزود: این افراد از مسیر انقلاب خارج شده و مردم را به زحمت می اندازند.

شکری تاکید کرد: غفلت از مردم، تهدید اسلام و نظام اسلامی ایران است که باید جدی گرفته شود.

انتصاب مهدوی یک لطف الهی است

شکری در سخنان خود از محمدعلی نجفی استاندار برای انتصاب مهدوی به فرمانداری تالش قدردانی کرد و گفت: من در مورد فرماندار پیشین نظری نمی دهم ولی اگر به مردم خدمت کرده باشد خداوند به او اجر و چنانچه خدمت نکرده باشد خداوند به او زجر دهد.
نماینده تالش انتصاب سید عیسی مهدوی را یک نعمت و لطف الهی برای مردم تالش خواند و گفت: سید بزگوار فردی کاران، مردم دار و پاک است که اخلاق ایشان در عرصه سیاست گیلان مثال زندی است.

حل مشکل آبرسانی تنها به دست مهدوی حل شدنی است

محمود شکری در ادامه گفت: مشکل آب شرب مردم در منطقه حاصل تفکر نادرست است و ربطی به آمریکا ندارد.

وی به افتتاح آبرسانی روستای آلانن اسلام اشاره کرد و گفت: هفته دولت سال گذشته طرح آبرسانی این روستا با دست من افتتاح شد

در حالی که مردم آلانن هنوز هم آب شرب بهداشتی ندارند و من هم فریب این فرد را خورده و اکنون بابت این موضوع دغدغه مند هستم و از شرم در این روستا حضور پیدا نمی کنم.
نماینده تالش خطاب به مهدوی گفت: حل مشکل آبرسانی که یک معضل ۲۰ ساله و حاصل تفکر نادرست در سو استفاده از فرصت مسوولیت است تنها با دست سید بزگواری چون شما حل شدنی است.

وی در این مورد گفت: متأسفانه از لوله ۶۰ اینچی لوله های ۹۰ اینچی استفاده شده و نامرغوب بودن جنس لوله نیز موجب شکستگی و پوسیدگی آن شده است.

شکری مقابله با این طرز فکر نادرست را تقاضای مردم ایران خواند که در سال ۱۳۵۷ با سیلی طاغوت و طلوغوتیان را از صحنه خارج کردند و هم اکنون نیز تلاش خواهیم کرد تا افراد این چنینی را برای همیشه از کشور بیرون کنیم.

بیمارستان تالش هفته دولت افتتاح می شود

شکری در تشریح عملکرد خود گفت: زمانی در تالش نماینده شدم که تنها ۳۵ درصد از روستاها گازرسانی شده بود اما با پیگیری این مقدار به بیش از ۹۰ درصد رسیده است که مقداری از آن در دولت پیشین و بیشتر آن در دولت تدبیر و امید اتفاق افتاده است.

وی وعده داد با عملی بسته اشتغال مشکل تعداد زیادی از افراد بیکار در منطقه حل شود.

شکری یک خبر خوب هم برای مردم تالش داشت و گفت: مبلغ ۶ میلیارد تومان از سوی وزیر بهداشت برای تکمیل بیمارستان شهرستان تالش اختصاص پیدا کرده است و در هفته دولت سال ۱۳۹۶ شاهد افتتاح این بیمارستان خواهیم بود.

{گیلان زمین}

فرماندار رشت:

دلیل قطعی برق در بارش های اخیر، ضعف شبکه های برق شهرستان است



مشکلات خاص خود را داشت.

وی افزود : علاوه بر معضل راهها و محورهای مواصلاتی درون شهرستان ، با مشکل بسته بودن جاده های خارج از استان نیز روبرو بودیم که توانستیم با تاخیر، عبور و مرور را از طریق شریانهای اصلی برقرار کنیم.

شعبانپور با اشاره به اینکه مشکلات موجود نه ازجانب ضعف مدیریتی ، که از ضعف زیرساخت است ، گفت: به دلیل عدم تخصیص اعتبارات در کوچکترین حادثه ها، صدمات بزرگی را تحمل می کنیم زیرا قادر نیستیم خسارات وارده از حادثه های گذشته را نیز ترمیم بنماییم و متأسفانه با یک طوفان ، تعداد زیادی ترانس برق از مدار خارج می شود.
شعبانپور برف امسال را به نوعی تلنگری جدی تعبیر کرد و گفت: بعضی از روستاها، چهار روز است که برق ندارند. برق برای زندگی امروز فقط روشنایی نیست و در زمانه ی کنونی می توان از آن به آب، غذا، گرما و زندگی نیز تعبیر کرد.

وی افزود: جناب استاندار با وزیر نیرو اتمام حجت نموده و در حال حاضر بهترین فرصت را برای جبران خسارات در اختیار داریم، زیرا مسئولین قول همکاری در سطح گسترده را داده اند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری ادامه داد: گیلانپها اهل رفت و آبرو وی و قناعت هستند ، اما نباید در حق آنها اجحاف شود.

غلامعلی جعفرزاده، نماینده شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی، ضمن خدا قوت به تمامی مدیران و عوامل دخیل در امر رفع مشکلات مردم ، گفت: در حال حاضر مشکلی در رابطه با راهها نداریم و حداقل تا ۹۷ درصد مشکلات حل شده است و شاید اگر این مهم زودتر اتفاق می افتاد ، این همه مشکل برای شهرستان به وجود نمی آمد.

وی افزود: ما از چند سال پیش به شدت پیگیر مشکلات برق شهرستان هستیم و با تهیه مکتوبات لازم، ضمن مراجعه به وزیر محترم، ایشان رادر جریان کامل مشکلات نهاده ایم و در حال حاضر کسی نمی تواند ادعا کند که از مشکلات شهرستان بی خبر بوده است.
جبار کوچکی نژاد و صادق حسینی دیگر نمایندگان مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی نیز با تقدیر از مسئولین پای کار در مسائل اخیر، جدیت بیشتر در جهت پیگیری و رفع اساسی مشکلات مردم را از جانب وزارتخانه مربوطه در دستور کار خود قرار داده و خواستار تسریع بازگشایی راههای فرعی مسدود شده ی روستایی شدند.

از تکرار مکررات باقری خطیبانی تا کمک مالی به سپاه و هیات شطرنج

در جلسه غیرعلنی شورای شهر رشت چه گذشت؟

نکرده بحرانی همچون پلاسکو در رشت اتفاق بیفتد، مدیریت شهری به کندی می تواند رفع بحران نماید. رئیس شورا با اشاره به بررسی بودجه پیشنهادی شهرداری برای سال آتی، تاکید کرد: لازم است در بودجه سال آتی خرید دستگاه های جدید بخصوص خرید تردپان آتش نشانی کد دار شود.

رئیس شورا همچنین به فیلم پخش شده از عملیات آتش نشانی رشت در اطفای حریق که در فضای مجازی پخش شده، عنوان کرد: این فیلم از نمای اصلی ساختمان گرفته شده و نشان دهنده تلاش و عملیات آتش نشانان مانبست. البته مشکل نقص در منبع تغذیه آب وجود داشت ولی های دانشجویی کمک می شد.
انتظار می رود به دانشگاه ها هم کمک کرد.

موافقت با کمک ۹۰ میلیون تومانی برای راهیان نور
همچنین لایحه کمک ۹۰ میلیون تومانی به فرماندهی سپاه جهت اعزام راهیان نور از ردیف کمک به سازمان فرهنگی ورزشی بررسی شد.
فرهاد شوقی با اشاره به کمک های هرساله شورا برای مسافران راهیان نور گفت: سالهای قبل جداگانه به بسیج های دانشجویی کمک می شد. انتظار می رود به دانشگاه ها هم کمک کرد.

عباس صابر نیز گفت: امسال در کد بودجه مبلغ ۶۰ میلیون تومان پادار شده بود و از شهرداری خواسته بودیم که دیگر لایحه به شورا بفرستد . این موضوع بررسی شودکه یا این کمک جدای از این لایحه است؟ و اگر آن کد بودجه در همین راستا هزینه شده است، چرا دوباره لایحه جداگانه ارسال شده است؟

کارگرنیا نیز تاکید کرد: با توجه به اینکه هرساله نهادهای دیگری هم درخواست چنین کمکی برای راهیان نور دارند، پیشنهاد می شود پرداخت این مبلغ مشروط باشد بدین نحو که دیگر نهادها متقاضی نیز از ردیف همین لایحه پرداخت گردد.

در نهایت همه اعضای شورا با دو فوریت با پرداخت ۹۰ میلیون تومان به سپاه برای اعزام راهیان نور موافقت کردند.

موافقت با یک سوم لایحه کمک به تیم شطرنج

همچنین لایحه کمک یک میلیارد و پانصد هزار ریال برای کمک به تیم شطرنج در برگزاری مسابقات شطرنج خزر بررسی گردید.

رضا رسولی در این زمینه گفت: با توجه به اینکه دیگر هیات های ورزشی هم چنین توقعی را از مدیریت شهری دارند، پیشنهاد می شود با یک سوم رقم لایحه موافقت گردد.

فرهاد شوقی هم گفت: مسابقات برگزار شد و هیات توانست منابع مالی را تامین نماید. پیشنهاد بنده هم کمک یک دهم است. با توجه به مشکلات مالی شهرداری، می باید به دیگر هیات های ورزشی هم کمک کرد.

با توجه به نظر موافق دیگر اعضا و رای گیری، در نهایت با کمک ۵۰میلیون تومانی به هیات شطرنج موافقت شد.

همچنین کمک ۱۰میلیون تومانی به دانش آموز نخبه جهت اعزام در مسابقات کره برای ارایه طرح علمی خود موافقت شد.

خبرها

فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی ارتش:

استقلال و آزادی

دستاورد بزرگ انقلاب است

گیلان امروز– فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی ارتش گفت: استقلال، آزادی و تحکیم جمهوری اسلامی دستاورد بزرگ انقلاب است.

به گزارش خیرگزاری فارس ناخدا یکم عرشه و ستاد احمد رضا باقری دیروز در صبحگاه نادجا در فرماندهی ناوگان شمال با تبریک فرارسیدن ایام دهه فجر اظهار کرد: تاریخ هر اجتماع و کشور سرمایه گرانهایی مملو از آموزه‌ها است.

وی با بیان اینکه بیش از ۳۸ سال پیش ملت شریف ایران پس از سال‌ها توانست مسیر آزادی و استقلال‌طلبی را با برداشتن یوغ دوران مستعشاهی به استقلال برسد، افزود: دستاورد انقلاب اسلامی آزادی و تحکیم جمهوری اسلامی بود و امروزه ما نیروهای نظامی با افتخار خدمتگزاری به نظامی را داریم که در سایه انقلاب اسلامی و جانفشانی شهدا است.

فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی ارتش با اشاره به اینکه در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن بار دیگر با حضور گسترده میثاق خودمان را با رهبری و نظام مقدس شهدا و آرمان‌های آنها اعلام می‌کنیم، گفت: باید بتوانیم درسایه انقلاب خدمتگزاران خوب و لایقی برای این نظام باشیم.

به گزارش فارس، در مراسم مذکور از یک افسر بازنشسته و یگان‌هایی که در طول این ماه به خوبی عملکرد داشتند تجلیل شد.

مدیرعامل شرکت گاز گیلان:

عطش خدمت خواب را

از چشمان خادمان گاز ربود

گیلان امروز– مدیرعامل شرکت گاز گیلان با اینکه شرکت گاز استان به کارکنان زحمتکش خود می بالد گفت: عطش خدمت خواب را از چشمان خادمان گاز ربود.

به گزارش ایسنا جمشید ظهیری از تمامی کارکنانی که با حضور خود در ادارات گاز استان در راه خدمت رسانی به مردم و مشترکین تلاش می کنند، تشکر و قدردانی کرد.

وی با اشاره به پایداری جریان گاز در سراسر استان گفت: در چند شب گذشتهوا توجه به بارش برف سنگین تمامی روسای ادارات به همراه کارکنان، امدادگران، نیروهای حراست و گازبانها در ادارات در حال آماده باش و خدمت رسانی بودند.
ظهیری با بیان قدردانی از عملکرد همکاران ، روحیه خدمت در آنها را ستودنی توصیف کرد و افزود:با وجود این روحیه و عزم راسخ، مشکلی در خدمت رسانی به مشترکین وجود ندارد.

مدیرعامل شرکت گاز گیلان،از همه مشترکین و مردم استان خواست تا با رعایت صرفه جویی و نگهداشتن دمای منازل در محدوده دمای آسایس، امکان برخورداری همه مردم از نعمت گاز در کل کشور را فراهم سازند.

نائب رئیس شورای اسلامی شهر رشت:

تجهیزات شهرداری

باید به روز شود

گیلان امروز– نائب رئیس شورای اسلامی رشت گفت: امکانات و تجهیزات شهرداری این کلانشهر نیازمند به روز رسانی است.

مظفر نیکومنش عصر یکشنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: امکانات، تجهیزات و ماشین آلات شهرداری رشت بایستی متناسب با کلانشهر بودن آن باشد که البته آموزش نیروها نیز بسیار حائز اهمیت است.

وی در پاسخ به خبرنگار ایرنا مبنی بر عملکرد شهرداری کلانشهر رشت در پی بارش شدید برف در گیلان بویژه شدت آن در مرکز استان (رشت) اظهار کرد: مجموعه شهرداری و سازمان های زیر مجموعه پای کار بودند و با تمام توان برای بازگشایی مسیرهای اصلی و فرعی در رشت تلاش کردند.
نائب رییس شورای اسلامی کلانشهر رشت خاطرنشان کرد: شهرداری رشت با توجه به امکانات، تجهیزات و نیروهای خود خوب کار کرده ، همه چیز را نباید از معاونت خدمات شهری بخواهیم بلکه همکاری های بین بخشی سایر دستگاه ها بایستی مورد توجه قرار گیرد.

وی بیان داشت: مناطق پنج گانه شهرداری کلانشهر رشت نیز بایستی با در اختیار داشتن امکانات و تجهیزات، در بروز مواردی از جمله بارش برف، در محدوده خود مدیریت داشته باشند.

نیکومنش با تاکید بر اهمیت همکاری همه دستگاه ها در خدمات رسانی و رفع مشکلات مردم در بروز حوادثی از جمله برف تصریح کرد: تمام سعی مان بایستی رفع مشکلات مردم باشد.

به گزارش ایرنا، ارتفاع برف که از شامگاه چهارشنبه تا ظهر پنجشنبه هفته گذشته در استان بویژه شهرستان های رشت و لاهیجان بارید، در مناطق جلگه ای افزون بر ۶۰ سانتیمتر و در مناطق بالادست و ارتفاعات بیش از یک متر بوده است.